

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于成人牙齿矫正收费和成人牙齿矫正收费吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享成人牙齿矫正收费以及成人牙齿矫正收费吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [上下牙整牙需要多少费用？](#)
2. [日本人为什么牙齿乱但是很少正畸？日本正畸真的很贵吗\(参考他们的物价和收入\)？](#)
3. [32岁还能矫正牙齿吗？](#)
4. [25岁还能纠正牙齿吗？有什么建议吗？](#)
5. [牙齿矫正痛不痛？](#)

上下牙整牙需要多少费用？

上下牙整牙，应该指的就是做上下颌牙齿的矫正治疗。对于牙齿矫正治疗所需要的费用问题，会受到多方面因素的影响。比如每个人的牙齿拥挤程度，错颌畸形的类型是不一样的，矫正的难度也就不同，并且年龄不同对牙齿矫正治疗的费用也会有所影响，以及牙齿矫正的方法以及材质也是有多种。特别是对于一些无托槽的隐形矫正，费用会比较高。隐形矫正一般会需要几万块钱，而常规的钢丝托槽矫正一般会需要几千块钱。

第一，选择不同的牙齿矫正方法，手术的价格就不一样。如传统钢丝矫正、陶瓷托槽矫正、隐形无托槽牙齿矫正，在正畸技术上都有很大的差别，医生会根据个人的牙齿实际情况，再综合个人的要求来确定治疗方案，那么不同人进行牙齿矫正的价格就会有所不同。

第二，地区不同，选择不同的医院进行牙齿矫正，就会有不同的服务质量。当然医疗水平不一样，牙齿矫正的效果也就不一样，那么最后导致牙齿矫正的价格也会高低不等。

第三，选择不同的专家进行牙齿矫正，价格也会不一样。不同水平的专家进行牙齿矫正，牙齿矫正的效果有一定的差别，有些专家手术技术比较好，手艺比较精准，所以牙齿矫正的效果也比较好，那么当然牙齿矫正的价格也就比较高。

第四，每个人的牙齿情况不同，年龄也不同。通常青少年牙齿矫正是牙齿矫正的黄金时期，矫治相对较容易，费用也会少一些，成年人牙齿矫正难度稍大，费用也相对较高。矫正牙齿一定要越早越好，因为越早就越便宜！

如果回答对您有帮助，就给点个赞吧，有其他问题可以在评论区或私信提问哦，我们会尽快答复您的，祝您身体健康。

日本人为什么牙齿乱但是很少正畸？日本正畸真的很贵吗(参考他们的物价和收入)？

日本人有一个整体形象特征，可以说是人种基因和生活习惯的传承因素造成的。人类的生长特征和生活环境有很大的关系，正所谓物以类聚人以群分，也说明人的生活环境、习性是有一个族群传承性的。日本生活在一个岛国，人种有外来人口，日本人普遍性的个子不高，二战时期日本就曾经搞过人种实验，选拔高个子的外来人种进行改良，别笑，这是真的，现在的日本人的个子属于长高了。

日本人的另外的特征是罗圈腿，其实这样说并不严谨，日本人通常都属于膝盖内收，内八字、外八字，腿型较多。日本人喜欢盘腿而坐，或者是双膝跪地，因此，日本人普遍都有罗圈腿的现象，特别是日本女人基本都是罗圈腿。另外就是棒槌似的小腿，日本女人的小腿都粗，即便是现在也是这样并略带罗圈腿，这和日本人的生活习性有关系，日本早期都是席地而坐，即便是睡觉也是如此，它们叫做榻榻米，不使用凳子、椅子之类的导致坐下、起来使小腿发育良好。所以，你看看日子阅兵时女兵的小棒槌腿就能看出来，都粗壮还略带罗圈腿，这还是挑选的，民间更严重，这是自然成形的。

还有就是牙齿，日本的牙齿普遍性的不整齐，基本都是牙齿参差不齐的，特别是日本女人的牙齿更明显，虎牙（也叫犬齿）特别明显，长的都不怎么漂亮，但两个小虎牙显得有点萌萌哒。日本人的牙齿参差不齐和日本人饮食结构有关，他们不喜欢啃食一些坚硬的东西，例如，核桃、骨头、烧饼等等，日本人喜欢吃软饭，别误会，是质地软的食物，不是那么意思。

日本人牙齿参差不齐并非是畸形，而是和饮食结构有关系，也属于一种传承性的因素，不能理解成是畸形牙齿，日本女人的龅牙、虎牙在日本并不是一个大问题，习惯了，而且都这样也就不能算是问题了，凡事习惯就好。日本女人并不认为牙齿参差不齐不好，而是被看做是一个呆萌可看的象征，也就是小龅牙么么哒。

在日本如果只是牙齿参差不齐并不是一个事，还有更严重的，日本人的牙齿不光是龅牙、虎牙这么简单，有很多牙齿病态的，而日本有很多的牙齿矫正的医疗机构，可以去矫正，但是费用非常。例如，就算是牙齿矫正这种并不很严重的牙齿矫正费用，基本都是百万日元起步价，折合成人民币6.4万元了，这不是一个小数目，一个普通的日本人的收入，按照日本有关统计数据（2019年），日本人平均月收入男性为33万5500日元，女性为24万6100日元。这是平均收入，各行各业并不相同，由此来看，要想矫正牙齿，女性也要至少花掉4~5个月的工资，如果刨除生活费用，

这一年基本上白干了。

日本的牙齿矫正费用不属于医保报销范围，这也是一个重要因素，日本的牙齿矫正主要是针对那些牙齿太那个的，至于小龅牙、小虎牙人家不会去矫正，是美的象征，显得萌萌可爱。

(以上是兔哥哨位个人观点，欢迎关注兔哥哨位，欢迎探讨评论，图片来源网络)

而女性收入要低，日本的消费也高，所以，花几万块钱，牙齿由于日本矫正牙齿的费用特别昂贵，而且还不包含在社保里面。因此，日本人矫正牙齿的时候动辄就需要100万日元起，折合人民币大约都要6万多。这对于日本的普通民众而言可不是一个小数目。

32岁还能矫正牙齿吗？

成年人已经错过了青春快速生长发育期这一最佳治疗时机，但仍有矫正牙齿的强烈愿望，只要身体健康，无全身疾病，无龋齿、牙周病、颞颌关节病等，即可正畸治疗。如有上述疾病，经专科治疗，消除症状处于稳定期仍可以正畸治疗。

最后、正畸治疗结束后，需要戴保持器，而成人患者可能需要终生佩戴：一年内24小时佩戴。第二到三年，晚上佩戴。三年后两天戴一晚。减肥是女人终生的事业，美牙是爱美爱健康人士终身的奋斗！贵在坚持，受益到终老！

有口腔问题，求助，可以评论我或@我。

weibo：@牙医helen

预约联系方式在每篇头条文章的文末。

25岁还能纠正牙齿吗？有什么建议吗？

25岁还可不可以做矫正，听“牙医出发”怎么说：

首先告诉你结果，任何年龄段都是可以做的，因为矫正赖以存在的生物学基础（牙齿在牙槽骨内移动）的现象，只要是在活体体内都是可以实现的，并且它有一个医学名称叫“成人矫正”。

既然是成人矫正，就有成长矫正的特点：

1由于生长发育已经停止，在儿童身上可以使用的一些“因势利导”的方法就无效了，只能全靠“生拉硬拽”了，所以，相类似的错??畸形，可能需要的时间会长一些，这是生理上来讲，但现实中有经常有相反的例证，这又与成人的“依从度”有很大的关系，成人会按时复诊，有问题一般也会积极与医生进行沟通，从而及时解决。

2牙齿损伤，成年人缺失牙、蛀牙、死髓牙、牙齿磨损等情况普遍会远高于青少年的发病率，这给矫正过程的前、中、后都会带来一些麻烦，这就需要矫正医生不仅有良好的正畸素养，同时也要要求医生具有牙体牙髓和修复学的相关知识，以便在制定矫治方案与矫治过程中能够充分应对。

3牙周健康，成人矫正会在很大程度上受到牙周疾患的影响，这需要有牙周问题的朋友和施治的医生充分注意，必要时需要牙周医生来参与整个治疗过程。

4客观的美学诉求，绝大部分开始寻求矫治解决方案的成年人，主要诉求是美观，但我们一定要清楚，正畸治疗是基于每个人头、颌、面的基础上进行的，是有限的“改动”，而非“完美再造”，这需要每一个想接受矫正治疗的成年人要“心中有数”，不要寄予不切实际的期望！

牙齿矫正痛不痛？

牙齿矫正是一些酸痛感的，但是也不是很严重的疼。

牙齿矫正是利用矫治器来促进牙齿移动，从而排齐牙齿，那么在排齐牙齿的过程中，牙齿会疼，但是，牙齿矫正后的疼痛是身体正常的反应，是因为牙齿受到矫正治疗的这种轻微而持续的外力时，使得位于牙齿与齿槽骨之间的牙周膜受到拥挤、拉扯，而牙周膜内除了富含连接牙齿与齿槽的牙周韧带外，还具有神经、血管与细胞，所以当组织受力而变形后，血液流通受阻，形成缺氧的状态，这时周边的细胞就会释放出一些神经传导物质来刺激神经，向大脑通报。但是这种疼痛实在人体疼痛接受的范围内，而且持续时间不会很长，大约一周或两周的时间，当然每次牙齿加力时也会有三五天的疼痛期。

关于成人牙齿矫正收费到此分享完毕，希望能帮助到您。